

## 『介護報酬基本テキスト』正誤表

下記ページに誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

なお、本書の作成・見直しは慎重に行っておりますが、今後、新たに正誤が発生する可能性もございます。今後、新たに正誤が発生した場合には、下記 URL（ケアアンドコミュニケーション株式会社ホームページ上）に掲載させていただきます。

URL : <http://candc.cc/> → 【お知らせ】よりご確認ください。

ページ	訂正内容									
73	介護保険被保険者証（一）の交付年月日の元号「令和」を「平成」に訂正してください									
172	介護給付費明細書（様式第2）の請求額集計欄を下表のように訂正してください。 <table border="1" data-bbox="257 904 993 1025"><thead><tr><th>訂正箇所</th><th>誤</th><th>正</th></tr></thead><tbody><tr><td>【⑩保険請求額】の合計</td><td>24719</td><td>23103</td></tr><tr><td>【⑪利用者負担額】の合計</td><td>2747</td><td>2567</td></tr></tbody></table>	訂正箇所	誤	正	【⑩保険請求額】の合計	24719	23103	【⑪利用者負担額】の合計	2747	2567
訂正箇所	誤	正								
【⑩保険請求額】の合計	24719	23103								
【⑪利用者負担額】の合計	2747	2567								

2019.7.24